

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Tomáš Bajaj

Oponent: Ing. Jiří Svoboda

Studijní program: **Inženýrská informatika**

Studijní obor: **Bezpečnostní technologie, systémy a management**

Akademický rok: **2018/2019**

Téma diplomové práce: **Způsoby obranné střelby v prostředí komerční bezpečnosti a v sebeobraně občana**

Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce je zpracována systematicky a přehledně. Je vhodně členěna v teoretické i praktické části. Jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují.

Bc. Tomáš Bajaj zpracovala diplomovou práci na velice obtížné a aktuální téma. Autor v ní dobře popsal základní techniky obranné střelby.

Práce s dostupnou literaturou a zdroji je zvládnuta velmi dobře. Předložená práce je vhodně doplněna ilustračními fotografiemi.

Z teoretické části hodnotím nejlépe kapitoly, které pojednávají o základech použití zbraně.

V praktické části je dobře zpracována analýza způsobů obranné střelby. Po formální stránce nelze ovšem přehlédnout velké množství překlepů. Rovněž nelze přehlédnout, že sám autor si v mnoha aspektech své práce vyložene protičeří. Stejně tak některé uvedené techniky obranné střelby by zasloužily důkladnějšího provedení a zpracování např. práce se svítilnou je focena za denního světla a stejně tak znázornění grafů je poněkud zavádějící.

Bc. Tomáš Bajaj splnil cíle svojí diplomové práce.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Zdůvodněte v čem je Vaše práce inovativní oproti pracím, které byly zpracovány v předcházejících letech?
2. Zkuste poukázat na možné techniky obrany se zbraní, které neobsahují střelbu.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

C - dobře.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1. 6. 2019

Podpis oponenta diplomové práce